

Советское Закарпатье
г. УЖГОРОД

24 ИЮН 1958

Артисты в гостях у мебельщиков

Недавно состоялась творческая встреча коллектива Ужгородского фанерно-мебельного комбината с артистами Псковского драмтеатра имени А. С. Пушкина.

Во дворе комбината, на открытой сцене, артисты показали сцены

из спектакля «Дерзость». Артист В. Туманов исполнил музыкально-сатирические фельетоны. Артист А. Гепнер выступил с юмористическим рассказом «Стенгазета».

На творческой встрече с артистами присутствовало около 350 рабочих комбината.